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Una nuova frontiera.

All’insegna della ricerca estetica e della più avanzata tecnologia, nascono due singolari collezioni 
della serie Slimtech 5Plus, espressione di nuova forza espressiva ed emotiva del materiale ceramico.
 
Con Timeless lastre rivoluzionarie ed imponenti amplificano e fanno rivivere la preziosità del marmo, le varianti 
grafiche risaltano sui grandi moduli e sorprendono per la precisione e la riproduzione del minimo dettaglio dei disegni.

Sorprendenti superfici in versione lucido brillante o matt intenso, proposte in soli due colori primari puri 
(bianco e nero) danno origine ad Absolute: è l’evoluzione della tecnica che consente lavorazioni su spessori 
ridotti impensabili fino a qualche anno fa, con incredibili effetti visivi.

Una vera rivoluzione. 

A new frontier.

Expansive research and advanced technology have come together to create two new and dynamic 
collections in the Slimtech 5Plus series.  

With the timeless quality of marble and the strength of ceramic material, this revolutionary design 
offers large format tiles with the precious look of real marble.  

Delicate appearance with durable quality, this series provides surfaces of brilliant gloss or intense matte in 
pure primary colors (black and white). This latest evolution of innovative technique creates thinner tiles with 
unparalleled visual effects.  

What was unthinkable a few years ago has now been attained in this series.

MATERIA 
PREZIOSA. 

PRECIOUS 
MATERIAL.
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Pavimento / Floor
sat 100x100cm / 39”x39”  

ABSOLUTE 
SLIMTECH
TOTAL WHITE
sl imtech 5plus
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Parete / Wall
lev 100x300cm / 39”x118”  
Pavimento / Floor
lev 100x100cm / 39”x39”  

ABSOLUTE 
SLIMTECH
TOTAL WHITE
sl imtech 5plus
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Pavimento / Floor
sat 100x100cm / 39”x39”  

ABSOLUTE 
SLIMTECH
TOTAL BLACK
sl imtech 5plus
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Parete / Wall
lev 100x300cm / 39”x118”  
Pavimento / Floor
lev 100x100cm / 39”x39”  

ABSOLUTE 
SLIMTECH
TOTAL BLACK
TOTAL WHITE
sl imtech 5plus
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Pavimento / Floor
lev 100x100cm / 39”x39”  

TIMELESS 
MARBLE
SLIMTECH
WHITE MARBLE
sl imtech 5plus
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Parete / Wall
lev 100x300cm / 39”x118”  

TIMELESS 
MARBLE
SLIMTECH
WHITE MARBLE
sl imtech 5plus
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Pavimento / Floor
lev 100x100cm / 39”x39”  

TIMELESS 
MARBLE
SLIMTECH
BEIGE MARBLE
sl imtech 5plus
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FORMATI E COLORI ABSOLUTE
SIZES AND COLORS_FORMATS ET COULEURS_FORMATE UND FARBEN

TOTAL WHITE LEV

100x300cm / 39”x118”

LEV
slimtech 5plus LSAABX0
slimtech 5mm* 

100x100cm / 39”x39”

LEV
slimtech 5plus LSCABX0

*su richiesta per impieghi specifici - upon request for specific applications
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FORMATI E COLORI ABSOLUTE
SIZES AND COLORS_FORMATS ET COULEURS_FORMATE UND FARBEN

TOTAL WHITE SAT

100x300cm / 39”x118”

SAT 
slimtech 5plus LSAAB00
slimtech 5mm* 

100x100cm / 39”x39”

SAT 
slimtech 5plus LSCAB00

*su richiesta per impieghi specifici - upon request for specific applications
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FORMATI E COLORI ABSOLUTE
SIZES AND COLORS_FORMATS ET COULEURS_FORMATE UND FARBEN

TOTAL BLACK LEV

100x300cm / 39”x118”

LEV
slimtech 5plus LSAABX1
slimtech 5mm* 

100x100cm / 39”x39”

LEV
slimtech 5plus LSCABX1

*su richiesta per impieghi specifici - upon request for specific applications
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FORMATI E COLORI ABSOLUTE
SIZES AND COLORS_FORMATS ET COULEURS_FORMATE UND FARBEN

TOTAL BLACK SAT

100x300cm / 39”x118”

SAT 
slimtech 5plus LSAAB10
slimtech 5mm* 

100x100cm / 39”x39”

SAT 
slimtech 5plus LSCAB10

*su richiesta per impieghi specifici - upon request for specific applications
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FORMATI E COLORI TIMELESS MARBLE
SIZES AND COLORS_FORMATS ET COULEURS_FORMATE UND FARBEN

WHITE MARBLE

100x100cm / 39”x39”

LEV
slimtech 5plus LSCTMX0

SAT 
slimtech 5plus LSCTM00

50x150cm / 191/2”x59”

LEV 
slimtech 5plus LS0TMX0

SAT 
slimtech 5plus LS0TM00

100x300cm / 39”x118”

LEV
slimtech 5plus LSATMX0
slimtech 5mm* 

SAT 
slimtech 5plus LSATM00
slimtech 5mm* 

*su richiesta per impieghi specifici - upon request for specific applications
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FORMATI E COLORI TIMELESS MARBLE
SIZES AND COLORS_FORMATS ET COULEURS_FORMATE UND FARBEN

BEIGE MARBLE

100x100cm / 39”x39”

LEV
slimtech 5plus LSCTMX1

SAT 
slimtech 5plus LSCTM10

50x150cm / 191/2”x59”

LEV 
slimtech 5plus LS0TMX1

SAT 
slimtech 5plus LS0TM10

100x300cm / 39”x118”

LEV
slimtech 5plus LSATMX1
slimtech 5mm* 

SAT 
slimtech 5plus LSATM10
slimtech 5mm* 

*su richiesta per impieghi specifici - upon request for specific applications
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CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL CHARACTERISTICS

articolo

gres laminato UGL
laminated porcelain UGL

assorbimento d’acqua
water absorption

resistenza al gelo
frost resistance

resistenza alla flessione
bending strength

sforzo di rottura (S)
breaking strength (S)

resistenza all’abrasione profonda
résistance to deep abrasion

resistenza a compressione
resistance to compression

resistenza agli sbalzi termici
thermal shock resistance

resistenza attacco chimico
chemical resistance

resistenza alle macchie
stain resistance

stonalizzazione
shading

caratteristiche tecniche*
technical characteristics

*VALORE MEDIO RIFERITO AL MATERIALE CERAMICO
 AVERAGE VALUE REFERRED TO CERAMIC MATERIAL ONLY

**VALORE MEDIO RIFERITO AL PEZZO COMPLETO (LASTRA E RINFORZO)
 AVERAGE VALUE REFERRED TO THE ALL-IN-ONE PIECE (SLAB AND FIBERGLASS)

metodo di prova 
test method

iso 10545-3

iso 10545-12

iso 10545-4

iso 10545-4

iso 10545-6

-

iso 10545-9

iso 10545-13

iso 10545-14

requisiti prescritti
required values
iso 13006 - G / en 14411 - G
BIa ugl

≤ 0,5%

nessuna alterazione
no alterations

≥ 35 N/mm2

≥ 700 N

≤ 175 mm3

-

resistente
resistant

come indicato dal produttore
as indicated by manifacturer

≥ classe 3
≥ class 3

spessore 5,5mm 
thickness

fondi 
plain tile

≤ 0,01%*

ABSOLUTE 
SLIMTECH

resistente
resistant

≥ 55 N/mm2**

≥ 1200 N**

conforme
compliant

≥ 400 N/mm2

resistente
resistant

V1

uha, ula (resistente)  sat
resistant
uhb, ulb (resistente)   lev
resistant

classe 5 (resistente)  sat
resistant
conforme  lev
compliant

spessore 5,5mm 
thickness

fondi 
plain tile

resistente
resistant

≥ 55 N/mm2**

≥ 1200 N**

conforme
compliant

≥ 400 N/mm2

resistente
resistant

≤ 0,01%*

TIMELESS 
MARBLE 
SLIMTECH

uha, ula (resistente)  sat
resistant
uhb, ulb (resistente)   lev
resistant

classe 5 (resistente)  sat
resistant
conforme  lev
compliant

V3

articolo scatola
pz. mq kg scat. mq kg

europallet

fondo 5plus
fondo 5plus

100x300
100x100

29”x118”
29”x29”

1
2

3,00
2,00

34,5
23,0

8
25

24,0
50,0

276,0
575,0

cm inch

ABSOLUTE

scatola
pz. mq kg scat. mq kg

europallet

fondo 5plus
fondo 5plus
fondo 5plus

100x300
100x100
50x150

29”x118”
29”x29”

191/2”x59”

1
2
2

3,00
2,00
1,50

34,5
23,0
17,5

8
25
32

24,0
50,0
48,0

276,0
575,0
560,0

cm inch

TIMELESS MARBLE



DESTINAZIONI D’USO  
INTENDED USES
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Le rappresentazioni fotografiche e descrittive dei prodotti di Lea Ceramiche riportate sui depliant, sui cataloghi e sugli altri materiali pubblicitari dell’azienda, sono puramente illustrative 
dello specifico prodotto rappresentato. Si precisa infatti che, successivamente alla pubblicazione dei materiali pubblicitari dell’azienda, il prodotto potrebbe subire leggere modifiche nel 
relativo processo produttivo, al fine di renderlo tecnologicamente migliore. Tali aggiustamenti tecnologici potrebbero determinare lievi differenze, anche estetiche e/o cromatiche, nel prodotto 
medesimo, con la conseguenza che lo stesso potrebbe risultare diverso da come rappresentato e/o illustrato e/o descritto nel materiale pubblicitario di Lea Ceramiche. Tali differenze non 
potranno essere in alcun modo considerate dall’acquirente un vizio e/o difetto del materiale ceramico stesso, bensì una caratteristica dello specifico prodotto. Tutti i materiali ceramici che 
imitano pietre naturali presentano differenze di colore e sfumature che non potranno in nessun modo essere considerate quale difetto del prodotto, ma bensì una qualità caratteristica di tali 
tipi di produzione.

The photographs and descriptions of Lea Ceramiche products given in the brochures, catalogues and other corporate advertising materials aim merely to represent the specific products. After 
the publication of the corporate advertising materials, the products may be slightly modified as a result of technological improvements. Such technological modifications may lead to slight 
differences in appearance and/or colour of the products, which may therefore differ from the representations, illustrations or discriptions given in the Lea Ceramiche advertising materials. Such 
differences shall in no way be deemed to be faults and/or defects in the ceramic materials, but rather intrinsic features of the specific products. All ceramic materials that imitate natural stone 
differ in color and nuances, and this cannot any in way be considered as a product defect, but rather a characteristic of these types of products.

POSA A PAVIMENTO
FLOOR INSTALLATION

Situazioni applicative sia per interventi di nuova costruzione che di 
ristrutturazioni con posa in sovrapposizione a pavimenti preesistenti.
For new buildings and refurbishing, for installation on existing floors.

   
in interno
interiors

slimtech 5plus
(lev / sat)

Residenziale (cucine, bagni, living, aree comuni condominiali ed ogni altro ambiente di 
uso residenziale).
Residential (kitchens, bathrooms, living rooms, common apartment block areas and any other
residential environment).

Commerciale leggero (uffici, uffici aperti al publico, sale d’attesa, negozi, bagni, 
sale di ristoranti, autosaloni, bar, cinema, ambulatori/cliniche).
Light commercial (offices, offices open to the general public, waiting rooms, shops, bathrooms, 
restaurant dining rooms, car showrooms, bars, cinemas, surgeries/clinics)

slimtech 5plus
(sat)

   

POSA A PARETE
WALL INSTALLATION

Situazioni applicative sia per interventi di nuova costruzione che di 
ristrutturazioni con posa in sovrapposizione a rivestimenti preesistenti.
For new buildings and refurbishing, for installation on existing walls.

slimtech 5plus
(lev / sat)

Qualunque situazione applicativa.
Any application.

in interno
interiors

slimtech 5plus
(lev / sat)

Qualunque situazione applicativa.
Any application.

in esterno
exteriors

slimtech 5plus
(lev / sat)

DESTINAZIONI SPECIALI
SPECIAL USES

Facciate ventilate, rivestimenti termici a cappotto, rivestimenti vasche 
e piscine, superfici da rivestire nel settore dell’arredamento.
Ventilated facades, thermal insulation systems,
pool and swimming pool tiling, for furniture surfaces.

In funzione delle specifiche del progetto, in abbinamento a sistemi costruttivi indicati 
da Panariagroup e approvati dalla Direzione Lavori.
Depending on project specifications and in combination with the construction systems
recommended by Panariagroup and approved by the Installation Supervisor.



CERTIFICAZIONI 
CERTIFICATIONS

iso 14001 iso 9001

emas casaclima

marchio CE

**

leed*

LEED
Lea Ceramiche, tramite la holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., è socio ordinario del Green Building Council e del GBC Italia.
Through Panariagroup Industrie Ceramiche S.p.A., Lea Ceramiche is an 
ordinary member of the Green Building Council and the GBC Italia.
Par le biais de Panariagroup Industrie Ceramiche S.p.A., Lea Ceramiche est 
membre ordinaire du Green Building Council et du GBC Italia.
Lea Ceramiche, durch die Holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., ist ordentliches Mitglied von dem Green Building Concil und dem 
GBC Italien.
Lea Ceramiche, a través del holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., es miembro afiliado del Consejo Construcción Verde y del Consejo 
Construcción Verde de Italia.

* **CASACLIMA
Lea Ceramiche, tramite la holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., ha ottenuto la certificazione Partner Casaclima.
Through Panariagroup Industrie Ceramiche S.p.A., Lea Ceramiche has 
obtained the Partner Casaclima certification.
Par le biais de Panariagroup Industrie Ceramiche S.p.A., Lea Ceramiche a 
obtenu la certification Partner Casaclima.
Lea Ceramiche, durch die Holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., hat die Bescheinigung als Partner Casaclima bekommen.
Lea Ceramiche, a través del holding Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A., ha obtenido la certificación Partner Casaclima.





LEA CERAMICHE
Via Cameazzo, 21
41042 Fiorano Modenese
Modena Italy

Tel  +39 0536 837811
Fax +39 0536 830326
info@ceramichelea.it
www.ceramichelea.com
slimtech.ceramichelea.it

Panariagroup Industrie Ceramiche 
S.p.A.

LEA NORTH AMERICA, LLC
800 Clanton Road, Suite N
Charlotte, NC 28217

Tel  +1 704 522 6300
Fax +1 704 522 6080
info@leausa.us 04/2014

SHOWROOM LEA CERAMICHE
Via Durini, 3
20122 Milano

Tel +39 02 76011406
showroom_milano@ceramichelea.it
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